
VÝSTAVIŠTĚ BRNO / 10 - 12 / 6 / 2025 /

PROGRAM: CHILL AGORA 

1. DEN  / 10. 6. 2025

12:15 / TRENDY V MOBILITĚ: TECHNOLOGIE PRO DOSTUPNĚJŠÍ 

A PLYNULEJŠÍ MĚSTA
Jak zvládnout rostoucí dopravní zátěž, zlepšit dostupnost a současně podporovat udržitelnost? 
Brněnské komunikace, ŠKODA X, ŠKODA Transportation, EasyPark, E-Community Solutions, 
CITYA a Road Twin představí řešení pro řízení dopravy, sdílenou mobilitu, chytré parkování 
i integraci datových platforem. Inspirace pro města, která chtějí být rychlá, plynulá a uživatelsky 
přívětivá. Moderuje: Ondřej Mirovský, Development Manager, PowerHUB. 

14:15/ Z ODPADU ZDROJ: CIRKULARITA JAKO STRATEGIE 

SOBĚSTAČNOSTI MĚST
Jak využívat to, co už máme – a nahradit to, co nám chybí? INCIEN, RedBeton a ReKáva 
představí cesty, jak přeměnit odpadní materiály na plnohodnotné suroviny pro stavebnictví, 
městské služby i komunitní projekty. Inspirativní projekty ukazují, že cirkularita není jen o ekologii, 
ale také o inovaci, lokální ekonomice a odolnosti měst vůči nedostatku.

16:15 / SMART CITY 2030: STRATEGIE, KTERÉ POSOUVAJÍ MĚSTA VPŘED
Jak by měla vypadat chytrá města příští dekády – a jak se k tomu reálně přiblížit? Zástupci MMR, 
MPO, GATUM, NEXT GEN Consulting a CED Közép-európai přinesou aktuální pohledy 
na směřování chytré městské politiky, investiční nástroje i mezioborovou spolupráci. 
Od evropských strategií po lokální rozhodování – přehled trendů, které formují města budoucnosti.

2. DEN  / 11. 6. 2025

9:30 / SDÍLENÁ MOBILITA: FLEXIBILNÍ, DOSTUPNÁ A UDRŽITELNÁ DOPRAVA 

PRO MĚSTA I MIKROREGIONY
Jak efektivně využívat auta, kola i technologie bez nutnosti vlastnictví? ŠKODA X, Partnerství pro 
městskou mobilitu, Autonapůl, CITYA, e-Community Solutions a Xmarton představí konkrétní 
modely sdílené dopravy, které šetří prostor, snižují emise a zvyšují dostupnost mobility pro 
všechny. Sdílení jako klíč k funkční a udržitelné městské dopravě.

11:00 / CIVIC TECH: OD DIGITÁLNÍCH NÁSTROJŮ K REÁLNÉMU DOPADU
Jak mohou digitální nástroje skutečně pomoci v zapojování občanů? Prakticky laděný workshop 
nabídne přehled nejčastějších využití Civic Tech, ukáže, jak zvolit vhodné nástroje a navrhovat 
smysluplné participativní procesy. Účastníci budou mít možnost sdílet své vlastní výzvy z praxe 
a společně s ostatními i s experty hledat konkrétní řešení.

REGISTRACE: www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky
vstupné zdarma pro zástupce samospráv a univerzit  

partner:

 bez tlumočení 



VÝSTAVIŠTĚ BRNO / 10 - 12 / 6 / 2025 /

12:30 / ČISTÁ MOBILITA: OD VIZE K INFRASTRUKTUŘE A PROVOZU
Jak mohou města smysluplně zavádět bezemisní dopravu a infrastrukturu, která ji podpoří? 
Teplárny Brno, Asociace pro čistou mobilitu, DEVINN a další představí řešení, která propojují 
energetiku, technologii a plánování měst. Od vozového parku přes dobíjecí síť až po legislativní 
a provozní rámce – inspirace pro města, která chtějí být zdravější, tišší a připravená 
na budoucnost dopravy.

14:15 / PILOTINNCITIES: PRVNÍ AGILNÍ PILOTY VE VEŘEJNÉM PROSTORU 

ČESKÝCH MĚST
Co znamená testovat inovace rychle, otevřeně a v reálném městském prostředí? V tomto bloku 
představíme vítězná řešení první otevřené výzvy pro agilní piloty v Česku. Vybrané projekty ukáží, 
jaká přelomová řešení bude v druhé polovině roku 2025 testována ve spolupráci měst, firem 
a veřejnosti – přímo v ulicích. Praktická inspirace pro ty, kdo chtějí inovovat bez průtahů.

15:45 / MĚSTSKÁ LOGISTIKA BEZ KOLON A EMISÍ: NOVÁ ŘEŠENÍ PRO 

POSLEDNÍ MÍLI
Jak dostat zboží, zásilky i služby do centra města efektivně, tiše a bez emisí? ŠKODA X, 
PowerHUB, 3L Robotics, Bring Auto a E-Café Bike představí chytré a udržitelné přístupy 
k městské logistice. Autonomní robotika, mikromobilita, elektrovozíky i nová data pro plánování 
poslední míle – inspirace pro města, která chtějí zklidnit dopravu a zlepšit kvalitu života v ulicích.

17:00 / AUTONOMNÍ MOBILITA VE MĚSTECH: JAK SE PŘIPRAVIT 

NA DOPRAVU BEZ ŘIDIČE
Co už dnes dokážou autonomní vozidla, robotická doručovací řešení nebo drony – a jak s nimi mohou 
města začít pracovat? ŠKODA Transportation, Bring Auto, Roboauto a Dronetag představí konkrétní 
technologie a scénáře využití autonomní mobility ve veřejném prostoru. Od regulace a bezpečnosti 
po logistiku a přepravu osob – diskuze o tom, co čeká městskou dopravu v příštích letech.

3. DEN  / 12. 6. 2025

9:30 / SYSTÉMY, KTERÉ HÝBOU MĚSTY: DIGITÁLNÍ INFRASTRUKTURA 

MĚSTSKÉ MOBILITY
Jak navrhnout dopravu ve městech tak, aby byla propojená, řízená daty a přívětivá pro uživatele? 
Brněnské komunikace, EasyPark, Parkovací asociace, ANTHONYapp, GoodVision, IoMobility 
Solutions a Yunex představí technologie, které umožňují městům lépe spravovat dopravu, parkování 
i tok informací. Od predikcí přes řízení křižovatek po uživatelské aplikace – řešení, která tvoří páteř 
moderní mobility.

11:15 / CITY MOBILITA A DATA: CHYTŘEJŠÍ PLÁNOVÁNÍ DOPRAVY 

VE MĚSTECH
Jak využít data pro lepší rozhodování o dopravě, infrastruktuře a veřejném prostoru? ŠKODA 
AUTO, Road Twin a CITYA představí přístupy a nástroje, které městům pomáhají pochopit pohyb 
lidí i vozidel, simulovat dopravní toky a navrhovat efektivní dopravní strategie. Data jako základ 
pro plánování mobility, která funguje pro obyvatele i městský rozpočet.

CHILL AGORA
bez tlumočení partner:


